
Ata Eletrônica da 15ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 31/05/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 31/05/2021 - 19:46 

Mesa Diretora: Presidente: Vitória Folgassa da Silva / PSC ; Vice-Presidente: Antonio de
Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão: Antonio de Aguiar / Cidadania ; Gilmar Foscheira / PSD ;
Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Joseane Martarello / PSL ; Neilor Gustie Ghizzi / PRTB ;
Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Justificativas de Ausências na Sessão:  Ilani Desordi da Silva Lorena / Ausência sem
Justificativa 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 43 de
2021, Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$
119.375,00 (Cento e dezenove mil  trezentos e setenta e cinco reais)  no orçamento do
Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  2 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Poder  Executivo  nº  44  de  2021,  Autoriza  o  Poder
Executivo  a  abrir  crédito  adicional  suplementar  no  valor  de  R$7.751,90  (Sete  mil
setecentos e cinquenta e um real e noventa centavos) no orçamento do Município. Autor:
Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 61 de
2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  estudos  de  viabilidade  para  a
redução do passeio em condomínios de 2 (dois) metros para 1 (um) metro. Autor: Antonio
de Aguiar, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antonio de Aguiar / Cidadania ; Gilmar Foscheira /
PSD ; Gilse Soletti  Mafioletti  /  PSL ; Joseane Martarello /  PSL ; Neilor Gustie Ghizzi /
PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva /
PSC 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 30
de 2021,  Autoriza  o  Executivo Municipal  a  proceder  à  doação com encargos de bem
imóvel de propriedade do Município e dá outras providências. - Obs.: Pedido de Vistas do
Vereador Neilor Gustie Ghizzi. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: Não
Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não
votada ; 2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 31 de 2021, Autoriza o
Executivo Municipal a proceder à doação com encargos de bem imóvel de propriedade do
Município e dá outras providências. - Obs.: Pedido de Vistas da Vereadora Vitória Folgassa
da Silva. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ;  3 - Projeto de
Lei Ordinária do Poder Executivo nº 32 de 2021, Autoriza o Executivo Municipal a
proceder à doação com encargos de bem imóvel de propriedade do Município e dá outras
providências.  -  Obs.:  Pedido  de  Vistas  da  Vereadora  Vitória  Folgassa  da  Silva.  Autor:
Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não  votada  ;  4  -  Projeto  de  Lei
Ordinária do Poder Executivo nº 35 de 2021, Prorroga prazo para início de atividades
de  empresa  beneficiária  com  doação  de  imóvel  pelo  Município,  nos  termos  em  que
especifica. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno,  o  presidente  não  vota.  Votos  Nominais  : Antonio  de  Aguiar  -  Sim ;  Gilmar
Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Neilor Gustie
Ghizzi - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva -
Não Votou ; 5 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 36 de 2021, Autoriza
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o Poder Executivo Municipal a alterar a destinação de área pública para implementação
de outros  empreendimentos,  na  forma em que especifica.  -  Obs.:  Pedido de Vistas  do
Vereador  Sergio  Peron.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não
Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não
votada ; 6 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 37 de 2021, Autoriza o
Poder Executivo a realizar processo seletivo simplificado,  na forma em que especifica.
Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o
presidente não vota. Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ;
Gilse Soletti  Mafioletti  -  Sim ;  Joseane Martarello -  Sim ;  Neilor Gustie Ghizzi  -  Sim ;
Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 
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